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BnauvB 36inbleHHA 06’ MY NO3aKNiTUHHOIO
MPOCTOPY Ha MOKa3HMKU CUCTEMM KPOBOOOIry y
XBOPMX 13 CENCUCOM

AHapyuwak A.B.



ZlocniaxeHHA BiAHOCATLCA A0 BiAKPUTUX, paHAOMiI30BaHMX,
NPOCNEKTUBHUX Ta KOHTPO/IbOBAHMX.

Y AM3anH AOCNiAXKEHHS YBIULLAM KpUTEPiT BKIIOYEHHSA, BMKJIIOYEHHS Ta
NPUMUHEHHSA.

/1o KpuTepiiB BKAOYEHHSA YBIMWAM NALiEHTH 3 THIMHO-CENTUYHMMMU
YCKNaAHEHHAMU 3 MaHiecTali€ TAXKKOro eHA0TOKCUKO3Y,
AodamiHeprivyHoi Ta iHWKMK o3Hakamu A3KCII 3 HasaBHICTIO
reHepai3oBaHMX MoOpYyLUEHb.

/1o KpMTEPiiB BMK/IIOYEHHSA YBiMLLIAIM NALLIEHTU, WO 3HAXOAMIUCA HA
nporpamMoBaHOMY remoaianisi, LLBJ/1, 3 npoTMnokasamu A0 «06'€EMHOro
HaBaHTaXE€HHA>» 3 OOKY AMXaJIbHOT Ta CepLUEBO-CYAMHHOT CUCTEM,
BIACYTHICTIO peaKUil Ha NeT/1boBi AiypPeTUKM.

OTpuMaHi pe3y/sibTaTu A0CNiaXKeHHA 06po6sieHi MeToZloM BapialiMHOi
cTaTMCTUKM 3a Diwepom (KpuTepin CTblogeHTa) i3 3acTocyBaHHAM IBM
PC (nporpama EXCEL).




~

KMeTa po60TU. 3a YMOBM KOMIMEHCOBAHOT CEMNCHC-iHAYKOBAHOT rinoTeHsii
CTBOPUTU FEMOJMHAMIYHE N1aTO 3a MNOKa3HUKaMKU cepeliHboro
apTepiasibHOro TUCKY Ta XBUJIMHHOIO 06’€My KpoBOOOiry, 4oCNnianuTH
BMMB 36iNblIEeHHA 06’ MY NO3aKNITMHHOIO NPOCTOPY Ha MOKa3HUKMU

\BO}HOMoperﬂFlTopHOT dYHKLUIT CUCTEMU KPOBOOGIry. Y




Pe3synbTtatn gocnipgKeHHA Ta iXx o6rosopeHHsA. Kopekuis
reMoMHaMIKM NMpU 3poCTaHHi CENTUYHOT MNOTEH3iT 6a3yeTbCA Ha
NpMHUMNAxX WBUAKOT PiAMHHOT pecycumTauil Ta BUKOPMUCTaHHI, 3
METOI BiAHOB/IEHHA CYAMHHOr0 TOHYCY, iH(Y3iT agpeHepriyHmux
3aco6iB. Cnig 3a3Ha4YUTH, WO NOYATKOBA 06’ EM-3aneXKHa iHDY3iMHa
KopeKLia cencuc-iHayKoBaHo1 rinoTen3ii cknagana 30-45 ma/kr
Macu Tina (Kosoiau:Kpuctanoiam - 3:2; KoHtpoab: CAT, UBT,
Aiypes) 3 yTpUMaHHAM Y nna3smi Kposi remorno6iHy - 100-120 r/n,
remMatokputy - 30-35%, 3arasnbHoro 6inka - 60-65 r/n. Mokasamu Ao
iHDY3iT fgodamiHy 6ynm 3HUKeHHA CAT (a0 70 MM.pT.CT.) Ta ATc
(80 90-95 MM.pPT.CT.) NPM HANEXKHIM 06’ EMHIM PiAMHHIK NiATPUMLL.
[licna oTpMMaHHA 3a40Bi/1IbHOT KOMNeHcauil, Yyepes3 8-12 roamH,
BUKOHYBa/IM YMOBM AOCNIAXKEHHA, a caMe, Ail po34nHy PiHrepay
3a/laHOMY peXMMi (nepeabayveHoro Nporpamoro iHTEHCUBHOT
Tepanii) Ha cuctemMy KpoBoobiry (Tabn.). Tob6To, peanisauis
NPOEKTY AOCNiAXKEHHA Masia Micue nicna CTBOPEHOro
KOMIMEHCaTOPHOro reMogmMHamMiyHoro naarto.




YCC, ya/xB
ATc, MM.pT.CT.
ATpA, MM.pT.CT.
ATn, MM.pT.CT.
CAT, MM.pT.CT.

YOK, mn

XOK, n/xs

3MN0C, agMH CcCcM™>

Aya, r'm
A xB, KrM
P, BT
UBT MM.pT.cT.
KTY ya/xs

KHCC, mn/c rlfa

| rp. (A)
92+1,9
135+2,5
76x2,4
59+2,1
95+3,4
67+2,2
6,11+0,15
1244+31,6

86+1,6
7,9+0,13
2,8+0,08
5,6+0,17
5,60,16
17,9+0,57

Il rp. (B)
89+2,1
137+2,7
74+2,3
63+2,2
96+3,5
71+2,6

6,32+0,16

1210+30,1

93+2,7**
8,3£0,14**
3,1£0,09**

5,5+0,18
5,1+0,18**
19,2+0,59**

TC (n=27)
(A)

Il rp. IV rp. (B)
98+1,5* 99+2,3*
125+2,2* 126+2,3*
85+2,0* 87+2,1*
4112,0* 39:1,6*

99+2,9 10043, 1
61:1,6* 62+1,7*
5,98+0,10 6,14:0,11
1324+20,5* 1303+21,1*
81+1,2* 84+2,1*
8,0+0,08 8,3:0,09**
2,6+0,04* 2,7+0,05*
6,1:0,13* 6,6:0,15% **
6,0:0,10* 6,5:0,12% **
16,6+0,22* 16,0£0,37*



BUCHOBKMU.

[lporpama iHTEHCMBHOT Tepanii A4ebloTy TAXKKOro cencmcy npu
3aCTOCYBaHHiI godamMiHepriyHo1 NiATPUMKM CencUc-iHAYKOBAHOT
rNOTEeH3i1 CNPUAE CTBOPEHHIO KOMMNEHCATOPHOIro reMoAMHaMi4YHOro
N/1aToO 3a NOKa3HWMKaMKU cepeaHboro aptTepiasibHOro TUCKY,
XBUJIMHHOIO 06’ €MY KpOB0OObGiry, XBMJIMHHOT pOO6OTHU NiBOro
LUTYHOYKA.

OAHUM i3 NOKA3HMKIB OLIiHKKM CTaHy 6GapopedNeKTOpHOT perynauii,
BOJIIOMOPErY/IATOPHOT (PYHKLiT CUCTEMM KPOBOOOGIry B naui€HTiB i3
CUHAPOMOM CUCTEMHOT 3anaJ/ibHO1 BiANOBiAl Ta TAXKMUM CEMNCUCOM
3a YMOBM 36i/IblUEHHA 06’ €MY MO3aKNiTMHHOIO NPOCTOPY €
KoperoBaHa TMCKOM 4YacToTa.

Cepep AM3PEryNATOPHMX 3MiH Npu JodamiH-3as1eKHiM KomneHcawii
y nauieHTiB i3 cencuc-iHAYKOBAHOK rinoTeH3i€ y BiANoBiAb Ha
30i/1bLIEHHA 06’ €MY NO3aKNiTMHHONO NPOCTOPY CNOCTEPIraETbCH
Aenpecia 6apoped/IEKTOPHOT perynsuii BO/IlOMOpEryaaTopHoi
YHKLiT CUCTEMM KPOBOOOIry, Ta CKOPOT/IMBOT aKTMBHOCTI
MioKapaa.




